Fundusze Rzeczpospolita Unia Europejska

Europejskie Polska Europejski Fundusz

Polska Cyfrowa - Rozwoju Regionalnego
~Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemie COVID-19”

Konopnica, 15.07.2022 r.
GMINA KONOPNICA

Znak GKO.271.6.2022
WSZYSCY WYKONAWCY

DOTYCZY : zam6wienia publicznego w trybie podstawowym w przedmiocie p.n. ,,Dostawa
sprzetu komputerowego dla dzieci z rodzin pegeerowskich.”

Na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych
(. Dz.U. 2 2021 r. poz.1129 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci Specyfikacji
Warunkow Zamowienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢, w jaki sposob dokona oceny poprawnosci ztozonych ofert
jesli chodzi o warto$¢ techniczng sprzetu, jak réwniez okresu gwarancji, jakim sprzet
oferowany ma by¢ objety w sytuacji, kiedy w formularzu ofertowym wymaga podania tylko
wartos¢ oferty, za§ w "Zataczniku do oferty (bez numeru)™ wymaga odpowiedzi

TAK/NIE (NIE to tylko moze odpowiedzie¢ kto$ sktadajacy oferte, kot nie zna Ustawy PZP,

ale chyba takich juz nie ma ©))?

Odpowiedz

Wartos$¢ techniczna oferowanego sprzetu zostanie oceniona na podstawie dostarczonej przez
Wykonawce dokumentacji. W formularzu ofertowym poza ceng wymagane jest rowniez
podanie okresu gwarancji.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy dysponuje programami do przeprowadzenia testow, o ktérych wspomina w
OPZ i czy rzeczywi$cie zamierza z nich skorzystac ?

A jesli zamierza skorzystacd, to czy przewiduje mozliwos$¢ uczestniczenia podczas
przeprowadzania tychze testow innym Uzytkownikom postgpowania, co bytoby w zgodzie z
zasadg rownego traktowania wszystkich uczestnikow postgpowania, o ktorym moéwi Ustawa
PZP.

Wymog dostarczenia wraz z ofertg testdw mocno ogranicza konkurencyjnos¢ ofert i nie ma
zadnego wplywu na warto$¢ techniczng oferowanych rozwigzan.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dysponuje programami do przeprowadzania testow.
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Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy jest w stanie wskaza¢ r6znice pomiedzy notebook'iem (komputerem) o
konkretnym PN (Part Number) z testami (fikcyjnymi, bo na pewno w wigkszosci nie sg one
autentyczne i realne) od tego samego notebook'a (komputera)o tym samym PN tylko bez
testow?

Odpowiedz

Wydruki z wynikow testow zawierajg informacj¢ o konfiguracji sprzetu, na ktérym testy byty
wykonywane, umozliwia to zweryfikowanie czy testy byly wykonywane na komputerze
0 konfiguracji zgodnej z dostarczonym przez Wykonawcg sprzecie.
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